



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 250 de 10 de dezembro de 2015 de processo seletivo simplificado para professor substituto, publicado no DOU nº 237 de 11/12/2015, seção 3, páginas 66 e 67, considerar as seguintes retificações:

NAS DISCIPLINAS:

Onde se lê:

DISCIPLINAS	REQUISITO MÍNIMO	VAGA
Pré-Cálculo, Cálculo Diferencial e Integral I e II, Introdução à Geometria Analítica, Matemática Básica, Geometria Básica, Fundamentos de Física, Física I e II, Fundamentos de Álgebra Linear e Álgebra Linear I.	Licenciatura em Matemática ou Física e Especialização em Educação ou em Educação a distância, ou em Ensino de Ciências, ou Ensino de Matemática, ou Ensino de Física, ou Ensino de Química ou em Educação Científica e Tecnológica.	01

Leia-se:

ATUAÇÃO	REQUISITO MÍNIMO	VAGA
Disciplinas da área de matemática dos cursos de licenciatura em Física, Matemática e Química.	Licenciatura em Matemática e Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i> ou <i>Stricto Sensu</i> em Educação ou em Educação a distância, ou em Ensino de Ciências, ou Ensino de Matemática ou em Educação Científica e Tecnológica.	01

NO PERÍODO DE INSCRIÇÃO:

Onde se lê:

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 11 de dezembro de 2015 a 08 de janeiro de 2016

Leia-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 11 de dezembro de 2015 a 15 de janeiro de 2016

NA DATA:

Onde se lê:

DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS: De 26 a 28 de janeiro de 2016, com início às 10h:00 do dia 26, na Sala 35, Campus I, Prédio II.

Leia-se:

DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS: De 02 a 04 de fevereiro de 2016, com início às 10h:00 do dia 02, na Sala 35, Campus I, Prédio II.

Diamantina, 06 de janeiro de 2016

Claudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor/UFVJM